N\ AGROMETALL

Katalog nahradnich dilu Spare parts catalogue
Ersatzeikatalog KaTanor 3anyacTteu







N\ AGROMETALL

Obsah Content INhaltsverzeichnis COMEPMHAHME ... .ccoi ittt rrae e s st r e e e sabee e e sssreeeesansreees 2
[ 11 1 OO OO USROS STOPO 3
RAM Y ..ottt h e bt h e s ae e s bt et e bt e b e e s bt e e he e e a e e et e e bt e e bt e sheesae e s bt e bt e be e beennees 5
RAM UZ.....oooiii ettt st e e s e e st a e e st a e e s a e e s e e s s e e e s e e e s earas 15
RAM UH ..o ettt s e e s a e e s s ab et e s s b e e e s s b e e e s s sar e e e s s aras 17
PORON. ...ttt ettt e bt e s ab e e s bt e e ea bt e s bt e e b ee e e be e e ab e e e a b e e e be e e eabee e bt e e hee e e beeenabeeeabeeeabeee s beeenneeas 18
PONON PFEVOUOVKY ........ooeiiiiiiicee ettt ettt e s e et e e et te e e tee e ateeanbeeessseessseeanseeasnseeenseeesnseeaseeensseanns 19
PORON KArdan ..........cooiiiiiiiii ettt ettt ettt e s e s bt e e s a bt e s bt e e shee e s bt e e saseesaseesabeeesabeeebeeeanseesneeenareanas 21
L qT o1 o SR 22
T o 1= T ) e | PR 24
T o T T 112 < I TSP 26
Kropeni trySKa Krajni...........ocooiiiiiiii et e e s e e e s et e e e e st e e e e sab e e e e esabeeeeeanbeeeeenareeeeennrees 28
Kropeni tryska SEFEAOVA ............oooiiiiiiiiie e e e e e s et e e e s et ee e e e st ee e e ssabeeeeesabeeeeesnseeeeasnseeeesnnsens 29
T o1 TR o= o o T- T | I 2SR 30
LYo 11 (o1 s To ) ||V SR 31
RYCRIOSPOJKY ISO 12,5 ...ttt e e et e e e e ettt e e e s ate e e e e eabeeeeeaabeeeeeaabaeeeeasbeseeeanbeaeeeanseeeeeanseneesnnsens 33
RYChIOSPOJKY Standart 6,3 ..........ccuuiiiiiiiee et e e st e e e s st e e e e st ee e e ssabeeeeesabeeeessnseeeeannseeeeennsees 34
[\ 1 = Lot T PP PSSO PTUPROPRRPRTIN 35
NatACeni MECANICKE ..ottt et s e s se e s bt bt r e s re e st e ereeneens 36
NatACeni hydrauUliCKE.................oooiiie et e e et e e e e et e e e e e e bt e e e e sabaeeeesabeeeeeaabeeeeeanseeaeeanseeeeeansens 37
Lol o 1 T OO OO TSP P U PP PPTO 38
ClON@ PEVNA ...t et e e e ettt e e e et ae e e e ebteeeeeabeeeeeaabesaeeaassaaaeaseseaaanssasasassssasassssesaastasaesassanaesastanananns 40
(@[T 4 - I 1o o [ USRIt 42
CIONA ZIMIAIM 170375 ... oottt sttt ettt e b et e s bt s et et e et e e b e e s bt e s ae e s ae e s et e e bt e bt e beeaneesmee et e ereereens 44
L€ o - 1= PSP UV RTOPTOPROPRRPRTIN 46
K@EACE 400 ........ ittt ettt et e bt e bt e e bt e e heesu et e abe e bt e bt e b e e eh et e a et et e e beeeheeeheeeaeeeabe e be e beeaheeeaeeeateeteenteens 47
ZAVES ...ttt ettt ettt ettt ettt et e e eh e e eh et ea et eate e bt e bt e bt e eateeateea bt e bt e bt e aheeeheeeheeeae e e bt e abeeeheeeheeeabesabeebeenbeenbeenneas 48
Zaveés Kat.0,1N- ZIMAM 180430...........c.cceecouieeeureeiieeeiteeeeteeeseeesteesssesessteeaseeaaseeessesassseesssesasseessssesessssesnsessnseeesnsessses 49
Poznamky Notes AUFZEICANUNEEN B3AMETKM .....ccccuuiiiiiiiiieiciee ettt et e e et e e e e satr e e e s sabaeeeesataeeesantaeeesansseeesansseeean 51

Obsah Content Inhaltsverzeichnis cogepxaHue



file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK4.docx%23_Toc410371573
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK4.docx%23_Toc410371574
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK4.docx%23_Toc410371575
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK4.docx%23_Toc410371576
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK4.docx%23_Toc410371577
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK4.docx%23_Toc410371578
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK4.docx%23_Toc410371579
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK4.docx%23_Toc410371580
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK4.docx%23_Toc410371581
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK4.docx%23_Toc410371582
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK4.docx%23_Toc410371583
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK4.docx%23_Toc410371584
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK4.docx%23_Toc410371585
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK4.docx%23_Toc410371586
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK4.docx%23_Toc410371587
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK4.docx%23_Toc410371588
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK4.docx%23_Toc410371589
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK4.docx%23_Toc410371590
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK4.docx%23_Toc410371591
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK4.docx%23_Toc410371592
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK4.docx%23_Toc410371593
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK4.docx%23_Toc410371594
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK4.docx%23_Toc410371595
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK4.docx%23_Toc410371596
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK4.docx%23_Toc410371597
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK4.docx%23_Toc410371598
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK4.docx%23_Toc410371599
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK4.docx%23_Toc410371600
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK4.docx%23_Toc410371601

N\ AGROMETALL

Kolo

Ram




N\ AGROMETALL

Rozmeér Sériové cislo Verze
Dimension Serial number Version
Dimension Seriennummer Version

uM3mepeHue nopAAKoBbIN HOMeEpP Bepcusa

R




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cuppe: A roymaa  ——— N AGROMETALL —— voson A  Bopes. A

Ram dily 5




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 180410 KONZOLA 60 SVAR. 1,870 kg 1

2 ZMAM 181401 HRIDEL 1250 L 4,440 kg 1

3 ZMAM 180405 NABOJ 60 SVAR. 0,525 kg 4

4 ZMAM 180415 TRUBKA L SVAR. 5,781 kg 1

5 ZMAM 181305 KRYT 1250 L II. 7,617 kg 1

6 UDAM 052050 CEP S HL. 20x50 0,145 kg 1

7 SR1235VRZN SROUB VRATOVY M12x35 0,056 kg 4

8 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 6

9 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 11

10 ZMAM 150406 POUZDRO 0,006 kg 4

11 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 5

12 PO12PRZN PODLOZKA PRUZNA 12 0,004 kg 3

13 PO12VEZN PODLOZKA VELKOPLOSNA 13 0,022 kg 2

14 PO12VEZN PODLOZKA VEJIROVITA 13 0,002 kg 2

15 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 2

16 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 6

17 SR1055NODZN1,5 SROUB M10 x 55 0,045 kg 2

18 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 17

19 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 25

20 MZ8NOZN MAZNICE KULOVA M8x1 0,006 kg 2

21 PT8730 PERO 8x7x30 0,012 kg 2

22 PT8760 PERO 8x7x60 0,025 kg 2

23 SR820ZAIZN SROUB M8 x 20 ZAP.HL.IMBUS 0,010 kg 10

24 SR820NOZN1,25 SROUB M8x20 0,014 kg 16

25 PO8,4VEZN PODLOZKA 8,4VELKOPL 0,006 kg 8

26 K4KRZN KOLIK S KROUZKEM 4 0,015 kg 1

Ram dily




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe: B8 roymae ——— N AGROMETALL —— veson A Beoes. A

Ram dily -




Skupina: B Group: B \ Verze: A Version: A
Gruppe: B pynna: B ) H G RD | | | ETH LL Version: A Bepcus: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3suuumsa NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOZIMYECTBO
27 SR1025NOZN1,5 SROUB M10x25 0,026 kg 2
28 PO10PRZN PODLOZKA PRUZNA 10 0,003 kg 2
29 ZMAM 180306 KRYT BOCNI L I1. 0,277 kg 2
30 ZMAM 170441 CEP 40 0,546 kg 2
31 ZMAM 170442 OKO 40 0,097 kg 2
Ram dily 8




Skupina: A Group: A Verze: Al Version: Al

Gruppe: A Mpynna: A = )\ AGROMETALL —— Version: Al Bepcus: Al

£

i e
g Pl
g
. Toelne
& f_ TR
B, ‘,), . I
1 i i N .,x. T
5 I, = ':__,"
T & BT
. &l
= = ;
y
i a
o
)

ooe)b@@@@ooﬁ@h@

Ram dily 9




Skupina: A Group: A \ Verze: Al Version: Al
Gruppe: A pynna: A ’ H G R D ITI E TH L L Version: Al Bepcusi: Al
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 150410 KONZOLA SVAR. 1,969 kg 1

2 ZMAM 181411 HRIDEL 1250 P70 6,440 kg 1

3 ZMAM 150405 NABOJ SVAR. 0,443 kg 4

4 ZMAM 180420 TRUBKA 70 L SVAR. 6,077 kg 1

5 ZMAM 181305 KRYT 1250 L II. 7,617 kg 1

6 UDAM 052050 CEP S HL. 20x50 0,145 kg 1

7 SR1235VRZN SROUB VRATOVY M12x35 0,056 kg 4

8 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 6

9 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 9

10 ZMAM 150406 POUZDRO 0,006 kg 4

11 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 5

12 PO12PRZN PODLOZKA PRUZNA 12 0,004 kg 1

13 PO12VEZN PODLOZKA VELKOPLOSNA 13 0,022 kg 2

14 PO12VEZN PODLOZKA VEJIROVITA 13 0,002 kg 2

15 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 17

16 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 25

17 SR820NOZN1,25 SROUB M8x20 0,014 kg 16

18 POS8,4VEZN PODLOZKA 8,4VELKOPL 0,006 kg 8

19 PT8730 PERO 8x7x30 0,012 kg 2

20 PT8760 PERO 8x7x60 0,025 kg 2

21 SR820ZAIZN SROUB M8 x 20 ZAP.HL.IMBUS 0,010 kg 10

22 ZMAM 180306 KRYT BOCNI L II. 0,277 kg 2

23 K4KRZN KOLIK S KROUZKEM 4 0,015 kg 1

24 ZMAM 170441 CEP 40 0,546 kg 2

25 ZMAM 170442 OKO 40 0,097 kg 2

26 SR1025N0OZN1,5 SROUB M10x25 0,026 kg 2

Ram dily 10




Skupina: A Group: A Verze: Al Version: Al

Gruppe: A Mpynna: A = )\ AGROMETALL —— Version: Al Bepcus: Al

Z

s e
g s ]
g
] 7"_ o *-.- L
(i BRI
oy ‘!}, ~ N
1 B i) ko T
2 B 3 e
g " g
o a
= = ;
A L
. a
e
:
2o,

I" d
& &
] &\ e
[ &
OIOIOIOIOIOIDIOIOXOIO N
P

Ram dily 11




Skupina: A Group: A \ Verze: Al Version: Al
Gruppe: A pynna: A ) H G R D ITI ETH LL Version: Al Bepcusi: Al
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
27 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 2
28 PO10PRZN PODLOZKA PRUZNA 10 0,003 kg 2
29 MZ8NOZN MAZNICE KULOVA M8x1 0,006 kg 2
27 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 2
28 PO10PRZN PODLOZKA PRUZNA 10 0,003 kg 2

Ram dily 1




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A

Ram kola 13




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 180325 NOHA SVAR. 125 1,375 kg 1

2 ZMAM 180330 TR 4HR 40 SVAR. 1,443 kg 1

3 K524KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 24 A 0,002 kg 2

4 ZMAM 010634 ROZPERKA 0,025 kg 2

5 NK005 KOLO PLNE 125x50 1,293 kg 1

6 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 1

7 RSAM 140513 POUZDRO KOLA 125 0,088 kg 1

8 SR12110NODZN1,75 SROUB M12 x 110 0,114 kg 1

9 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 3

10 ZMAM 180317 SROUB TR 18x4 0,348 kg 1

11 ZMAM 180316 PAKA SVAR. 0,165 kg 1

12 ZMAM 180314 POUZDRO 12 0,135 kg 1

13 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 1

14 PO6,4ANOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 2

15 N123302 KOULE M10 0,088 kg 1

16 SR670NODZN1 SROUB M6 x 70 0,018 kg 1

Ram kola

14




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

cruppe:c  rpymac . ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A

Ram UZ 15




Skupina: C Group: C \ Verze: A Version: A
Gruppe: C pynna: C ) H G RD | | | ETH LL Version: A Bepcus: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3suuumsa NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOZIMYECTBO
1 PKR62D POJISTNY KROUZEK 62 0,012 kg 1
2 ZMAM 180418 PODLOZKA 70 1,150 kg 1
3 ZMAM 170200 HRIDEL SVAR. 1,837 kg 1
4 PKR35H POJISTNY KROUZEK 35 0,006 kg 1
5 NL6007RS2 LOZISKO 6007RS2 0,136 kg 1
Ram UZ

16




Skupina: F Group: F Verze: A Version: A

cruppe:F royma . ——— N\ AGROMETALL — vesion A Boperr A

Ram UH 17




N\ AGROMETALL

Prevodovky

Kardan
Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMep Bepcus
A - - A
- - Al
B - - A

Poh
ohon 18




Skupina: A Group: A )\ Verze: A Version: A

Gruppe: A pynna: A I=I G RD ITI ETH LL — Version: A Bepcusa: A

POHON 1000 ot./min - L
POHON UH

POHON 2000 of./min - P

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosunumsa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 N123249 PREVODOVKA 60 5:1 LEVA 4,588 kg 1
2 N123248 PREVODOVKA 60 10:1 PRAVA 4,588 kg 1

Pohon prevodovky 19




Skupina: A Group: A Verze: Al Version: Al

Gruppe: A pynna: A - )\ H G RD |T| ETH LL — Version: Al Bepcus: Al

POHON 1000 ot./min - L
POHON UH

POHON 2000 ot./min - L

POHON 2000 of./min - P

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KOIMYECTBO

1 N123250 PREVODOVKA 5:1 LEVA 1,396 kg 1
2 N123348 PREVODOVKA 10:1 LEVA 1,500 kg 1
3 N123273 PREVODOVKA 10:1 PRAVA 1,500 kg 1

Pohon prevodovky 20




Skupina: A Group: A \ Verze: Al Version: Al
Gruppe: A pynna: A ) H G RD I I I ETH LL Version: Al Bepcus: Al
POZICE KATALOGOVE CisSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3suuma NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO
1 N123037 KARDAN 500 8,812 kg 1

Pohon kardan

21




N\ AGROMETALL

kat.1N

Tryska krajni

Tryska
stredova

Cerpadlo

Kropeni

22




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
pynna M3mepeHue nopAaAKOBbIN HOMeEp Bepcusa
B ) - A
D ) - A

Kropeni

23




Version: A
Bepcusa: A

Verze: A
Version: A

Group: D
pynna:D

Skupina: D
Gruppe: D

24

—— \\ AGROMETALL

Kropeni kat. 1N




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A
cumpe: 0 roymap  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 UDAM 030101 NOHA SVAR. 750 v2 1,936 kg 3

2 UDAM 051935 CEP S UCHEM 0,285 kg 1

3 UDAM 091002 HADICE 1/2"-85 0,097 kg 1

4 UDAM 090600 HADICE 1/2"-600 0,146 kg 1

5 UDAM 095000 HADICE 1/2"-5000 0,146 kg 1

6 ZSAM 130001 RAM NADRZE KAT. 1N 29,840 kg 1

7 UDAM 052212 CEP 22x120x5 0,347 kg 2

8 ZSAM 120003 UCHO | 0,896 kg 2

9 ZSAM 120004 UCHO II 1,192 kg 2

10 N123073 KOLENO MATICE 0,010 kg 1

11 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 3

12 N123072 FILTR CERPADLA 0,032 kg 1

13 N123098 NATRUBEK 0,004 kg 1

14 8606 SPOJKA 0,035 kg 2

15 8612 DVOJCESTNA SPOJKA 0,012 kg 1

16 K535KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 35 A 0,003 kg 2

17 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 4,5 0,016 kg 3

18 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 4

19 MAA4SSZNO,7 MATICE M4 SA 0,001 kg 4

20 N123003 KOLENO DO NADRZE M22x1,5 0,086 kg 1

21 N123040 NADRZ PGA-200 15,000 kg 1

22 N123069 HADICOVA SPONKA 10-16 0,041 Ibmass 3

23 N123129 ZATKA 30x30 0,009 kg 3

24 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 8

25 PO5,3NOZN PODLOZKA 5,3 0,000 kg 8

26 SR1255N0ZN1,75 SROUB M12x55 0,065 kg 4

27 SR420NOZNO,7 SROUB M4x20 0,003 kg 4

Kropeni kat. 1N

25




Verze: A Version: A

Skupina: D Group: D )\ H G RD m ETH LL Version: A Bepcusi: A

Gruppe: D 'pynna:D
930301010

Y ":'-..

v ¥

T

26

Kropeni rampa




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A
cumpe: 0 roymap  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 UDAM 090020 TRYSKA SEST. 0,052 kg 2
2 UDAM 090010 TRYSKA 2 SEST. 0,057 kg 2
3 N123069 HADICOVA SPONKA 10-16 0,041 Ibmass 9
4 N123016 "T" SPOJKA 0,008 kg 1
5 8606 SPOJKA 0,045 kg 1
6 UDAM 090275 HADICE 1/2"-275 0,069 kg 1
7 UDAM 090315 HADICE 1/2"-315 0,079 kg 1
8 UDAM 090160 HADICE 1/2"-160 0,040 kg 1
9 UDAM 090085 HADICE 1/2"-85 0,021 kg 2

Kropeni rampa 27




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A

cumpe: 0 roymap  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 N123019 DRZAK TRYSEK 0,099 kg 1
2 N123022 KRIDLOVA MATICE M10 0,022 kg 1
3 N123020 TELESO S VYVODEM 0,104 kg 1
4 N123025 BAJONETOVY DRZAK 0,053 kg 1
5 N123024 TESNENI{ 0,001 kg 1
6 N123023 TRYSKA 0,006 kg 1

Kropeni tryska krajni 28




Skupina: E Group: E Verze: A Version: A

cumpe £ roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 N123021 TRYSKA S 2 VYVODY 0,132 kg 1
2 N123019 DRZAK TRYSEK 0,099 kg 1
3 N123022 KRIDLOVA MATICE M10 0,022 kg 1
4 N123025 BAJONETOVY DRZAK 0,053 kg 1
5 N123023 TRYSKA 0,006 kg 1
6 N123024 TESNENI 0,001 kg 1

Kropeni tryska stfedova 29




Skupina: F Group: F \ Verze: A Version: A
Gruppe: F pynna:F ) HGRD' | |ETH LL Version: A Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CisLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO
1 N123051 CERPADLO 12V 0,845 kg 1
2 N123146 CERPADLO 24V 0,845 kg 1

Kropeni €erpadio

30




N\ AGROMETALL

ISO 12,5

Rychlospojky

STANDARD 6,3

31




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus
A - - A
B - A

Rychlospojky

32




Skupina: A Group: A \ Verze: A Version: A
Gruppe: A pynna: A ) H G RD | | | E TH LL Version: A Bepcusa: A
@23.75
@38
@2055
Fant
WM
o
I
T
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO
1 NHO062 ISO A - 12.5 ZASUVKA 0,044 kg 1
2 NH008 ISO A - 12.5 ZASTRCKA 0,146 kg 1

Rychlospojky ISO 12,5

33




Skupina: B Group: B \ Verze: A Version: A
Gruppe: B pynna: B ) H G RD | | | ETH LL Version: A Bepcusa: A
@21
@19,92
@14 22
AN
o
—~
 —

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO

1 NHO098 STANDARD - 6.3 ZASUVKA 0,016 kg 1
2 NH097 STANDARD - 6.3 ZASTRCKA 0,006 kg 1

Rychlospojky standart 6,3

34




Hydraulické

N\ AGROMETALL

Mechanické

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMep Bepcus
A - - A
B - - A
Nataceni

35




Skupina: B Group: B \ Verze: A Version: A
Gruppe: B pynna: B ) H G RD | | | ETH LL Version: A Bepcus: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO
1 ZMAM 170169 TYC PLOCHA zK 1,262 kg 1

Nataceni mechanické

36




Skupina: B Group: B \ Verze: A Version: A
Gruppe: B pynna: B ) H G RD | | | ETH LL Version: A Bepcus: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO
1 UDAM 040080 H. VALEC 40-22x80 2,410 kg 1
2 NHO007 HRDLO M16x1,5 - M18x1,5 0,044 kg 2
3 NH039 TESNENI CU 16x20x1,5 0,002 kg 2

Natacéeni hydraulické

37




Clona

N\ AGROMETALL

ZMAM 170375

38




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcusa
- - A
- - A
- - A
Clona

39




Clona pevna

N\ AGROMETALL —

40




N\ AGROMETALL —

Z X7

POZICE KATALOGOVE CisLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 171345 CLONA 1250 SVAR. B 4,305 kg 1
2 ZMAM 170348 KRYT BOCNIi B 0,211 kg 2
3 SR1020NOZN1,5 SROUB M10x20 0,023 kg 2
4 SR820NOZN1,25 SROUB M8x20 0,014 kg 6
5 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 6
6 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 6
7 PO8,4VEZN PODLOZKA 8,4VELKOPL 0,006 kg 6
8 ZMAM 170375 NOHA ZK SEST. 1,960 kg 1
9 ZMAM 181356 NOSNIK KROPENi 1250 1,364 kg 1
10 N123232 ZATKA 25x25x2 LD-PE 0,007 kg 2

Clona pevna

41




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A

Clona spodni 42




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 180345 DRZAK 30 SVAR. 0,054 kg 4
2 ZMAM 171466 PLO 1250 0,465 kg 1
3 ZMAM 171467 CLONA 1250 GUMA 0,927 kg 1
4 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 7
5 SR816NOZN1,25 SROUB M8x16 0,012 kg 4
6 PO6,4NOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 14
7 SR620NOZN1 SROUB M6x20 0,007 kg 7

Clona spodni

43




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A

= h=] = = =)

Clona ZMAM 170375 14




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 180305 DRZAK NOHY 0,548 kg 1
2 N123129 ZATKA 30x30 0,010 kg 1
3 UDAM 030201 NOHA SVAR. 500 v2 1,345 kg 1
4 SR820NOZN1,25 SROUB M8x20 0,014 kg 1
5 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 1

Clona ZMAM 170375 45




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
pynna nsmepeHue nopsaAKOBbIN HOMeEp Bepcusa
A - - A
Kartace

46




Skupina: A Group: A ’\ Verze: A Version: A

Gruppe: A pynna: A H G R D ITI E TH L L ~ Version: A Bepcus: A

POZICE KATALOGOVE CisLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 KTAM 051105 KARTAC PP 400x515K 28,819 kg 1
2 KTAM 051106 KARTAC ZIMNI PP 400x515K 28,036 kg 1
Kartace 400

47




N\ AGROMETALL

Zaveés kat.0,1N

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
F'pynna n3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcua
, - A
Zavés 48




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: A roymaa —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A

OIO2020

Zavés kat.0,1N- ZMAM 180430 49




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: A roymaa —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 UDAM 051617 CEP S UCHEM 16x100x5 0,216 kg 1

2 ZMAM 170435 ZAVES H SVAR 1,360 kg 1

3 ZMAM 180120 RAMENO DL 1,175 kg 2

4 ZMAM 180435 KONZOLA II.SVAR. 6,542 kg 1

5 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 4 0,015 kg 5

6 UDAM 051910 CEP 19x100 0,214 kg 1

7 UDAM 052208 CEP 22x80x5 0,227 kg 2

8 ZMAM 180123 POUZDRO 14 0,068 kg 2

9 K535KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 35 A 0,003 kg 3

10 SR1290NODZN1,75 SROUB M12 x 90 0,096 kg 2

11 SR1230VIZN SROUB M12x30 IMBUS VALC. HL. 0,045 kg 12

12 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 1

13 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 14

14 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 2

15 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 16

16 SR10100NODZN1,5 SROUB M10 x 100 0,072 kg 1

17 ZMAM 170130 DRZAK SPODNI II. 0,799 kg 2

Zavés Kat.0,1N- ZMAM 180430

50




N\ AGROMETALL

Poznamky Notes Aufzeichnungen 3ameTku

51




N\ AGROMETALL

Poznamky Notes Aufzeichnungen 3ameTku

52




[/




